

# 暴雨警报!今天全省雨水哗啦啦

**快报讯** (记者 刘峻) 昨天,江苏省气象台发布了今夏首个全省暴雨警报,预计今天全省自北向南将有大范围降雨,雨量可达大到暴雨。南京地区的雨没有苏北大,但局部也是中到大雨,甚至暴雨。同时,受强降雨影响,连云港、徐州、盱眙、南京、镇江等地区要防止山体滑坡。

省气象台专家介绍,西太平洋副热带高压已经开始西伸北抬,今明天会为江苏源源不断地输送暖湿气流,加上华西地区有一股低气压已经东移影响该省,因此今天江苏省将迎来入梅之后最大的一场雨。由于雨带是

由北向南移动,因此今天江苏省北边降雨将比南边更大。南京局部地区降雨量可能会达到暴雨级别,而且还会有可能伴随雷电和大风。但这场雨会在明天逐渐转小并停止。

昨天,省气象局和省国土资源厅,联合发布了今年首个地质灾害3级预警。预警称:受强降雨影响,23日至24日,连云港、徐州、盱眙、南京、镇江部分丘陵区易造成滑坡、崩塌等地质灾害,气象预警等级达到3级发布标准,请有关部门注意防范。

省地质调查研究院专家介绍,南京的山体虽普遍不高,但都比较陡峭,容易引起山体滑坡。目前南京已经划定19个

突发性地质灾害重点防治区、39处地质灾害隐患点和危险点。狮子山、栖霞山、仙林等地都属于地质灾害重点防治区。专家提醒市民,今天市民出行时,应尽量避开地质灾害多发地区,避开山坡、土坡等危险地带,特别要远离已竖立地质灾害警示牌的山坡、危墙等地。省气象台发布的具体预报称,今天阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大到暴雨,偏北风4-5级阵风6级,最低温度25℃左右,最高温度27~28℃。明天全市阴有阵雨并渐止转阴到多云,最低温度23~24℃,最高温度30℃左右。后天全市多云到阴,最低温度23~24℃,最高温度33℃左右。



昨天,在南京夫子庙花鸟市场,一位店主正在为小鸟洗澡。昨天是农历节气夏至,天气异常闷热,连小鸟也冲了一把冷水澡。

见习记者 唐伟超 摄

## 造假者帮五粮液“创新” 这个礼盒厂商都称“没见过”

**快报讯** (记者 郑春平 通讯员 王艳) 6月20日,南京市质监局稽查分局的执法人员接到群众举报,珠江路的一家店在销售假酒。执法人员迅速展开检查,奇怪的事情出现了,查获的假酒连五粮液厂家的专业人士都称“没见过”,“售假者”“创新”的包装,甚至比真货还豪华。

举报中所指称的售假目标是位于珠江路的南京江茗科技实业有限公司第一连锁店后。执法人员现场查获了涉嫌假冒的五粮液、五粮春酒19瓶,其中12瓶五粮液为包装精美的礼盒型,每盒装有两瓶500ml五粮液或是五粮春酒。看看人家的包装:大红的底子、烫金的面子,除了标有“中国名酒”“宜宾五粮液股份有限公司”等字样外,还印有“特贡礼品”四个字,“气派

非凡”;还有一种更“牛”,看起来类似金属行李箱。

不过,接到质监部门通知后赶来的四川省宜宾五粮液股份有限公司打假办的工作人员见到这批酒以后有点愣住了——“我们没见过这样的礼盒!”经厂方技术人员鉴定,现场查获的酒品均属假冒,尤其是这种礼盒型五粮液酒,四川省宜宾五粮液股份有限公司压根儿就没有生产过。再打开这些外表豪华的礼盒,摆放的酒瓶大小不一,标识混乱,甚至在有的酒瓶里竟然有黑色杂质。

酒虽然是假的,价格却“跟真的一样”。在调查假货来源的时候,店方一直坚称,这店是才从别人手里盘下来的,货也是以前的,连他们都不知道从哪儿来的。目前,此案正在进一步审理中

## 江苏首开诚信热线接受“污点”投诉的哥拒载可能办不了房贷

出租车拒载、绕路,老板拖欠农民工工资,民间借贷没及时还……今后,这些影响个人信用的行为,都可以被投诉并记录进个人信用报告中,而且这些信用“污点”一保存就是7年,很有可能今后你找工作、向银行贷款、保险费率都要受到影响。昨天江苏省“诚信热线”025-51887166正式开通,接受市民对诚信的咨询及投诉。

### 保险业务员、大学生已有信用报告

据江苏省征信公司负责人介绍,自从去年10月江苏省个人信用联合征信系统开通后,全省16万名保险业务员、5万名大学生的信用状况已率先记录到征信系统中,江宁区及秦淮区2000多名公务员的信用报告也正在试点中。

信用报告中究竟记录了个人什么样的信息呢?“年龄、性别、婚姻状况、学历、职称、居住地址、曾经从事过的工作、获得过什么资格证书、纳税情况,甚至手机、电话是否欠费等,都会有清晰记录。”据介绍,目前征信系统会收集个人基本信息134项,包括职业行为信息、消费信用信息、信息公开信息和商业贸易信息等。目前江苏省个人信用联合征信系统已经联网公安、工商、劳动、保险、税务、法院、邮政、电信等部门的信息,今后还将和银行系统的信贷信息联网。

### 投诉被查实要写进报告保存7年

江苏省诚信热线开通

后,原来没法解决的一些民间纠纷,如果被查属实,那么就有可能写进个人的信用报告。

“如果出租车被投诉拒载,老板被投诉拖欠农民工工资,甚至一些原来民间借贷引起纠纷的,都可以通过我们这个热线进行投诉。”据介绍,诚信热线接到投诉后,必须对当事人、监管机构进行核实,投诉事实一旦被证实后,就会写进个人信用报告,并保存7年时间。

据了解,江苏省个人联合征信办法即将出台,届时,可能单位招人、银行发放贷款、保险公司确定费率、电信公司安装电话都要求个人出具信用报告。

### 下半年即可通过邮局打印信用报告

目前江苏省征信公司正与邮政系统紧密合作,下半年个人就可以到邮局网点打印出自己的信用报告了,一年有一次免费打印的机会,以后收费暂定30元一份。

个人信用报告可以自由打印了,那么个人隐私怎么保护呢?“个人信用报告只能自己或是授权给别人查询,不管是单位还是政府,即使想了解,也必须得到个人授权,没有个人授权,任何人无法查询别人信用报告。”

据介绍,全省首批将有100多个邮政网点可以打印个人信用报告,今后将拓展到3700多个邮局网点。年底将有200万人可以率先打出自己的信用报告,明年这一人群将扩大到500万~600万。快报记者 王海燕

## 难题一一解决,刷卡量却一天比一天少

# 南京刷卡打的为何遇冷

近日,南京江南出租公司的75辆出租车上的刷卡机开始调试,近九成已经开通了刷卡功能,紫金出租公司的80辆出租车也正在做刷卡机与计价器兼容的测试,可以预料的是,南京刷卡出租车的队伍今年将大扩容,可令IC卡公司尴尬的是,刷卡打车的人却越来越少。

### 三大老难题逐一解决

自2004年开始实施以来,刷卡打车一直推行得不太顺利,率先享受刷卡便捷的江北、东方司机一直不积极,经调查,当时主要是3大原因:一是司机嫌刷卡打车结算服务费太高,二是嫌采集点少,刷卡信息采集不方便,三是资金到账周期长。

但是,IC卡公司负责出租车刷卡的工作人员告诉记者,这些问题经过努力已经全部解决。结算服务费从最初的3.5%降到2%,而且全部由公司承担;对于采集点少的问题,IC公司不惜承担巨额维护费用,设置了30个采集点,从去年开始,IC卡公司干脆在GPS的基础上开通了无线采集,不仅方便了刷卡信息采集,还增加了在线验卡功能,更好地保护了

### ■相关新闻

## 南京出租车悄悄刮起重组风

新加坡公司欲控股大件出租,中北已经收购金宫出租公司

**快报讯** (记者 鲍铭东) 记者昨日了解到,南京市出租车重组大旗又举,新加坡康福德高公司正与大件出租公司商谈合资,这个全球第二大陆路运输企业打算控股大件,通过兼并重组小企业将出租车规模做大。新加坡康福德高公司在全

挂失人的利益;对于资金到账慢的问题,IC卡公司专门投入近百万元资金,研发了新系统,实现主驾、二驾分开结算,也与银行进行了沟通,最快可在5个工作日内将刷卡费用打入司机指定账号。

### 三大新问题困扰刷卡

按理说,随着老大难问题的解决,刷卡量应该不断增加才对,可令IC卡公司意想不到的,刷卡打车量不但没增加,反而减少了近40%,2005年下半年到2006年上半年间倒是成倍增长,2006年下半年开始直线下滑,已经从最高月均20万元刷卡量锐减到月均12万元,每天只有4000元。

据分析,这其中出租车收取燃油附加费是一个重要原因,乘客刷卡后还要再付1元钱,可能面临没零钱的苦恼。另一原因则是推出无线采集、在线验卡后,由于移动信号接入的问题,在有些地段刷卡速度变慢。对此,IC卡公司也采取了手段改进,不记名卡不需验卡,对记名卡目前90%的车已经做到正常时5秒内完成刷卡,其余的信号不好时最多也只要20秒时间完成刷卡。

还有一个新出现的问题是,市民无法识别什么车可以刷卡,IC卡公司建议在出租车醒目位置加上可刷卡标识,方便市民选择。而南京市客管处负责人也表示,他们已经与IC卡公司开会研究过此事,肯定会拿出一个解决方案,初步考虑是将刷卡打车的标识做在出租车车顶灯上,例如将刷卡车统一更换一种新顶灯。

### 刷卡打车好处不少

有关专家介绍,刷卡打车是大势所趋。刷卡打车其实好处很多,既可以解决没有零钱找零的烦恼,也可以有效地规避假币风险。此外,刷卡打车还有利于识别黑车和套牌车。

有关人士表示,由于南京市客运管理条例中并未列入刷卡的相关规定,因此查处不刷卡只能依据公司规定,处罚力度明显不够。管理措施跟不上也是南京刷卡打车推不开的一大原因。

据了解,上海出租车刷卡量占到收入的15%,而南京才1%还不到,南京刷卡打车还有相当大的潜力可控。

快报记者 鲍铭东

### 起价5.82亿

江宁“地王”下月开拍

**快报讯** (记者 尹晓波) 昨天南京市国土局公布了今年第8批次土地出让公告,共推出三幅地块——两幅住宅用地均位于江宁开发区、一幅商业用地位于中华门附近。

在昨天的公告中,位于江宁开发区内环路以北、牛首山河以南的地块,出让面积为272298.4平方米,规划为纯住宅用地,起拍价为5.82亿。照20的容积率推算,该地块楼面地价(房价中地价成本)为1070元/平方米左右。而根据90平方米以下套型不得低于45%的要求,该地块今后将提供2700套以上的中小户型,该地块将于7月26日正式对外拍卖。

5.82亿元的价格已经创下了江宁地价的新高,如果再经过现场竞拍环节,该地块必将成为江宁楼市的“地王”。

另外,江宁开发区前庄路以东、甫东街以南的住宅地块,出让面积为27469.8平方米,底价5700万元;秦淮区中华门至甘露桥段,五华里商业地块,出让面积为7682.6平方米,底价5000万元。

### 8月1日起

买MP3回国要交税了

入境个人物品征税有新变化

**快报讯** (记者 陈英) 从8月1日起,个人携带境外购买的物品进境征税上将有一些新变化。昨天,记者从南京海关获悉,8月1日开始,海关将执行新版的《入境旅客行李物品和个人邮递物品进出境征税归类表》及《入境旅客行李物品和个人邮递物品完税价格表》,两表在以前的基础上做了一些修改。

修改较大的一处是根据现场通关实际情况,进出境常见物品的类别划分更加细化明确,《完税价格表》涵盖的物品范围更广。新的《完税价格表》里增设了个人数字助理机(PDA)、MP3播放器、MP4播放器等新型电子产品等,“这些东西以前不多见,所以当时没有列入完税价格表。”

《完税价格表》中的价格也做了不小的调整,使完税价格更加贴近物品现在的实际价格,数码相机等更新较快的产品价格变化比较大。

此外一个大的变化是《税则归类表》将税率由原来的三级调整为四级,原来执行三级税率,即10%、20%、50%,新表多出了30%这一级税率,适用30%税率的物品包括高尔夫球及球具、高档手表。

### 苏果品牌价值

升至25.43亿元

昨天,世界品牌实验室公布了2007年《中国500最具价值品牌》排行榜,南京本土品牌苏果再次入选,品牌价值评估价值达25.43亿元,比去年又增加了6.62亿元。

苏果于1996年7月创立,从第一家店铺50平米起步,零售额从当年750万起步,在苏果CEO马嘉的率领下,企业每年都保持30%以上的增幅,并且销售规模与经济效益保持同步增长。今年1~5月份,已实现销售规模111.82亿元,预计全年将突破260亿元。

11年来,苏果直接和间接安排就业岗位超过8万人,累计上缴国家税收超10亿元。在产业链方面,作为零售终端,苏果经营的品种有5万多种。

快报记者 陈刚 通讯员 胡西峰

# 2007肾病、尿毒症 走向康复科普活动在南京

由中华中医药学会中医药管理杂志社组织,受江苏众多肾病患者邀请,国内众多肾病专家莅临南京进行大型肾病前沿报告会,报告会专家将与肾病、尿毒症患者面对面交流,解决广大患者的各种困惑及难题。请与患者带好病历、化验单参加。(报告会专家背景请见会场内介绍)

主办单位:中医药管理杂志社

协办单位:《中国医药导报》杂志社

赞助单位:潍坊蓝海中医肾病尿毒症研究院

山东潍城经济开发区人民医院

活动时间:2007年6月24日(周日)全天(上午肾

病专家报告会,下午与肾病患者面对面交流时间) 参会对象:肾病、尿毒症患者及家属、关爱肾脏、重视健康的人群

注:提前预约者将获赠相关肾病、肾衰、尿毒症的检测、治疗新资料。

活动地点:南京科学会堂二楼综合厅

乘车路线:游1路、2路、3路、11路、20路、24路、31路、44路、48路、52路、70路、140路、802路、811路到煦凤鸣寺下车。(南京市政府对面)

活动咨询电话:8008603080(免费咨询,请用座机拨打) 0536-8161110、8167825

提前预约电话:013964667479